



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

53600 Дніпропетровська область, смт. Покровське, вул. Центральна, 20
Тел/факс. (05638) 2-12-42, E-mail: pocroms@ukr.net

ПОВІДОМЛЕННЯ

Про проведення процедури відкритих торгів

Тендерний комітет Покровської селищної ради повідомляє, що 16.12.2021 року оголошено про проведення процедури - відкриті торги (Індикатор закупівлі UA-2021-12-16-006491-с) за предметом закупівлі: хліб цільнозерновий пшеничний, хліб цільнозерновий житній за кодом ДК 021:2015:15810000-9 «Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби» на загальну суму 203512.76 грн

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Хліб цільнозерновий пшеничний виготовлений з борошна вищого або першого гатунку. Повинен мати цілу форму без ознак забруднення, пошкоджень (вм'ятин, деформацій). Верхня шкоринка не повинна бути приплюснута або зморщена. Колір золотисто-коричневий. Хліб повинен бути добре пропеченим, еластичним, не липким, не вологим на дотик, без грудочок та слідів поганого вимішування, а також не крихким.

Хліб цільнозерновий житній виготовлений з борошна вищого або першого гатунку. Повинен мати цілу форму без ознак забруднення, пошкоджень (вм'ятин, деформацій). Верхня шкоринка не повинна бути приплюснута або зморщена. Колір золотисто-коричневий. Хліб повинен бути добре пропеченим, еластичним, не липким, не вологим на дотик, без грудочок та слідів поганого вимішування, а також не крихким.

Товар повинен відповідати показникам якості: мати сертифікати якості або декларації виробника, якісні посвідчення, які встановлюються законодавством України. Без ГМО.

Постачання хліба повинно здійснюватися у робочі дні з понеділка по п'ятницю з 6-30 год. до 9-00 год. Виробництво товару - відповідно до національного стандарту України.

Постачання продукції повинно здійснюватися відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» № 771/97-ВР від 23.12.1997р. та «Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України № 298/227 від 17.04.2006 р.

Очікувана потреба в хлібові для дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів на січень- квітень 2022 року.

ВСЬОГО:11806 шт

Мета використання товару:забезпечення закладів освіти хлібом.

Місце поставки товару: до кожного закладу за місцем знаходження.

Голова тендерного комітету



С.В.Присяжний

Секретар тендерного комітету



А.М.Балагура